

Бог на всяка утеха

2 Коринтяни 1:3-7 Благословен Бог и Отец на нашия Господ Исус Христос, Отец на милостивите и **Бог на всяка утеха**. **4** Който ни утешава във всяка наша скръб, за да можем и ние да утешаваме त्या, които се намират в каквато и да била скръб, с утехата, с която и ние се утешаваме от Бога. **5** Защото, както изобилват в нас Христовите страдания, така и нашата утеха изобилва чрез Христа. **6** Но, ако ни наскърбят, това е за ваша утеха и спасение, или ако ни утешават, това е за вашата утеха [и спасение], която действа да устоявате в същите страдания, които понасяме и ние. **7** И **надеждата ни за вас е твърда**; понеже знаем, че, **както сте участници в страданията, така сте и в утехата**.

2 Коринтяни 4:7-12 А ние имаме това съкровище в пръстни съдове, за да се види, че превъзходната сила е от Бога, а не от нас. **8** Угнетявани сме отвсякъде, но не сме утеснени; в недоумение сме, но не до отчаяние; **9** гонени сме, но не оставени; повалени сме, но не погубени. **10** Всякога носим на тялото си убиването на [Господа] Исуса, за да се яви на тялото ни и живота на Исуса. **11** Защото ние живите винаги сме предавани на смърт за Исуса, за да се яви и живота на Исуса в нашата смъртна плът. **12** Така щото смъртта действа в нас, а животът във вас.

2 Коринтяни 4:17-18 Защото нашата **привременна лека скръб** произвежда все повече и повече една вечна тежина на слава за нас, **18** които не гледаме на видимите, но на невидимите; защото видимите са временни, а невидимите вечни.

2 Коринтяни 6:3-10 Ние в нищо не даваме никаква причина за съблазън, да не би да се злослови нашето служение; **4** но във всичко биваме одобрени, като божии служители, с голяма твърдост, в скърби, в нужди, в утеснения, **5** чрез бичувания, в затваряния, в смутове, в трудове, в неспане, в неядене, **6** с чистота, с благоразумие, с дълготърпение, с благодост, със Светия Дух, с нелицемерна любов, **7** с говорене истината, с Божия сила, чрез оръжията на правдата в дясната ръка и в лявата; **8** всред слава и опозорение, всред укори и похвали; считани като измамници, но пак истинни; **9** като непознати, а пък добре познати; като на умиране, а, ето, живеем; като наказани, а не умъртвявани; **10** като наскърбени, а винаги радостни, като сиромаси, но обогатяваме мнозина; като че нищо нямаме, но притежаваме всичко.

2 Коринтяни 7:9-11 Сега се радвам не за наскърбяването ви, но защото наскърбяването ви доведе до покаяние; понеже скърбяхте по Бога, та да се не повредите от нас в нищо. **10** Защото скръбта по Бога докарва спасително покаяние, за което не съжеляваш; но светската скръб докарва смърт. **11** Защото, ето, това гдето се наскърбихте по Бога, какво усърдие породило във вас, какво себеочистване, какво негодувание, какъв страх, какво ожидане, каква ревност, какво осъждане! Във всичко вие показахте, че сте чисти в това нещо.

Римляни 5:1-5 И тъй, оправдани чрез вяра, имаме мир с Бога, чрез нашия Господ Исус Христос; **2** посредством Когото ние чрез вяра придобихме и достъп до тая благодат, в която стоим, и се радваме поради надеждата за Божията слава. **3** И не само това, но нека се хвалим и в скръбта си, като знаем, че скръбта произвежда твърдост, **4** а твърдостта изпитана правда; а изпитаната правда надежда. **5** А **надеждата** не посрамява, защото Божията любов е изляна в сърцата ни чрез дадения нам Свети Дух.